

## RETIFICAÇÃO 01

PROCESSO SEI Nº 23243.014945/2018-99

DOCUMENTO SEI Nº 0300843

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, por meio do Departamento de Extensão, e no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO do Edital de seleção para **Cursos de Línguas do Centro de Idiomas do Campus Porto Velho Calama**, a ser realizado conforme disposto nos itens a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

2.2 Público externo: estudantes e/ou egressos de escolas públicas (rede municipal, estadual ou federal).

**LEIA-SE:**

2.2 Público externo: estudantes e/ou egressos de escolas públicas (rede municipal, estadual ou federal) em situação de vulnerabilidade social.

**ONDE SE LÊ:**

5.2 A inscrição será gratuita e deverá ser efetuada **EXCLUSIVAMENTE** pelo link: <https://goo.gl/forms/57SH5MZCEoN7gzMxl> no período **30 de julho a 03 de agosto de 2018**.

**LEIA-SE:**

5.2 A inscrição será gratuita e deverá ser efetuada **EXCLUSIVAMENTE** pelo link: <https://goo.gl/forms/57SH5MZCEoN7gzMxl> no período **31 de julho a 03 de agosto de 2018**.

**ONDE SE LÊ:**

### 9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Evento	Datas
Lançamento do Edital	27/07/2018
Inscrições para os cursos via internet	30/07/2018 a 03/08/2018
Homologação das Inscrições e Chamada para Teste do curso de inglês intermediário.	Até 06/08/2018
Recurso contra homologação	07/08/2018
Resultado dos recursos	08/08/2018
Teste do curso inglês intermediário	09/08/2018
Publicação do resultado preliminar	10/08/2018
Recebimento de Recursos via e-mail:	11/08/2018
Divulgação de Recursos	13/08/2018
Publicação do resultado final	13/08/2018

Matrícula para os cursos	14/08/2018 a 17/08/2018
Início das aulas	20/08/2018

**LEIA-SE:**

**9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>Evento</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do Edital	27/07/2018
Inscrições para os cursos via internet	31/07/2018 a 03/08/2018
Homologação das Inscrições e Chamada para Teste do curso de inglês intermediário.	Até 06/08/2018
Recurso contra homologação	07/08/2018
Resultado dos recursos	08/08/2018
Teste do curso inglês intermediário	09/08/2018
Publicação do resultado preliminar	10/08/2018
Recebimento de Recursos via e-mail:	11/08/2018
Divulgação de Recursos	13/08/2018
Publicação do resultado final	13/08/2018
Matrícula para os cursos	14/08/2018 a 17/08/2018
Início das aulas	20/08/2018



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atilés Mateus, Diretor(a) Geral**, em 30/07/2018, às 15:24, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0300843** e o código CRC **7B474B28**.